

тантская голословность умозаключений. Еслибы господа Адвентисты назвали современного Папу Римского только хотябы еретикомъ, то я пишущій эти строки могъ бы не протестовать, но разъ они въ этой особѣ находятъ антихриста, долженствующаго явиться на землю, передъ вторымъ пришествіемъ Христовымъ, то противъ этого я заявляю протестъ уже по одному тому, что Папа, какимъ бы онъ не былъ еретикомъ, лицемѣромъ и грѣшникомъ, но онъ падаетъ на колѣни передъ изображеніемъ распятаго Христа, искренно ли или лицемѣрно, но падаетъ на колѣни, а антихристъ полагаю дѣлать этого не будетъ. Значитъ Папа не ожидаемый антихристъ, а онъ только отступникъ отъ истинно христіанскихъ правилъ, имѣющихъ свое начало отъ апостольскихъ временъ. Это конечно весьма важное обстоятельство, тѣмъ болѣе что и о малыхъ отступленіяхъ Спаситель сказалъ что: „не вѣренъ въ маломъ и во многомъ невѣренъ есть“.

И дѣйствительно какой бы ни былъ человѣкъ, но разъ у него хватаетъ смѣлости завѣдомо не подчиниться одному установленію Божьему, то кто можетъ ручаться, что онъ не нарушить уже и другихъ повелѣній Божіихъ, обнаруживши свое безстрашіе предъ Богомъ, и что онъ не будетъ способенъ на все Богу противное. Посмотримъ на послѣдствія начатаго нарушенія установленій и учений православно христіанскихъ, т. е.: истинно христіанскихъ, преподанныхъ Христомъ и апостолами его, и того что было уже осимволизировано православными христіанами. Первое дерзновеніе къ нарушенію христіанского символа вѣры, послужившее болѣе чемъ примѣромъ къ прочимъ уже дальнѣйшимъ отступленіямъ западниковъ и сектантовъ, началось съ VI вѣка. Заключалось оно